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ПЕРЕДМОВА 

 «Синергія ідей: вибрані доповіді з наукових форумів» 

ШАНОВНІ КОЛЕГИ ТА ДРУЗІ! 

Перед Вами черговий, Спеціальний 
номер Наукового журналу «Пропілеї 
права та безпеки», заснованого 
кафедрою Права (702) гуманітарно-
правового факультету Національного 
аерокосмічного університету 
«Харківський авіаційний інститут» 
Міністерства освіти і науки України. 

Цей випуск має особливе значення, 
адже він репрезентує не лише наукові 
здобутки кафедри Права (702) 
гуманітарно-правового факультету, а й 
відображає широку палітру інтелекту-
альних напрацювань представників 
усього Національного аерокосмічного 
університету «Харківський авіаційний 
інститут», колег з інших закладів вищої 
освіти України, науковців із-за 
кордону, представників державного 
сектору, а також фахівців право-
охоронної сфери. Такий міжінсти-
туційний і міждисциплінарний формат 
дозволив створити змістовне наукове 
полотно, що охоплює актуальні 
проблеми права, безпеки, технологій та 
державного управління. 

Спільна публікація результатів 
наукових форумів стала втіленням 
прагнення до міждисциплінарного 
діалогу, інтеграції знань і пошуку 
ефективних рішень у сфері права, 
безпеки, технологій та державного 
управління. Назва випуску – «Синергія 
ідей» – символізує об’єднання інтелек-
туальних зусиль, різних наукових 
підходів і практичних напрацювань, 
що, взаємодіючи, створюють нову 
якість знання та відкривають перспек-
тиви для подальших досліджень. 

У сучасних умовах повномасштаб-
ної війни стійкість об’єктів критичної 
інфраструктури є основою життєздат-
ності держави. Вони щодня зазнають 
цілеспрямованих атак, однак продов-
жують функціонувати завдяки про-

фесіоналізму, самовідданості та висо-
кій відповідальності фахівців. Невід’єм-
ною складовою критичної інфраструк-
тури є заклади вищої освіти, які в 
умовах війни стали не лише осеред-
ками знань, а й форпостами національ-
ної стійкості. Університети забезпе-
чують безперервність освітнього про-
цесу, зберігають науковий потенціал, 
формують нове покоління фахівців і 
водночас активно долучаються до 
розробки рішень у сфері безпеки, 
права, технологій та державного 
управління. 

Сьогодні українська наука постає 
не лише як інструмент аналітичного 
осмислення реальності, а й як 
потужний рушій змін. У надзвичайно 
складних умовах вона зберігає свою 
здатність продукувати нові знання, 
формувати ефективні стратегії захисту 
критичної інфраструктури, адаптувати 
міжнародний досвід до національних 
реалій, а також розробляти інноваційні 
рішення у сфері безпеки, права, 
кіберзахисту об’єктів критичної інфра-
структури та цифрових технологій. 
Наука стає тим майданчиком, де народ-
жуються ідеї, здатні трансформувати 
виклики у можливості, а загрози – у 
поштовх до модернізації. 

Попри всі труднощі, українські 
науковці не зупиняються у своїй 
діяльності. Вони продовжують дослід-
жувати, публікувати, брати участь у 
міжнародних проєктах, ініціювати 
міждисциплінарні діалоги, демонстру-
ючи стійкість, професіоналізм і 
глибоку відданість справі. Їхня праця –
це не лише внесок у розвиток науки, а й 
у зміцнення державності, правопоряд-
ку, національної безпеки та міжнарод-
ного авторитету України. У цьому сенсі 
наукова діяльність набуває особливого 
значення: вона стає актом громадян-
ської відповідальності, інтелектуаль-
ного спротиву та стратегічного бачен-
ня майбутнього. Саме тому цей випуск 
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є не просто збірником наукових праць. 
Це – свідчення живого інтелектуаль-
ного процесу, що триває навіть у 
найскладніші часи; це – доказ того, що 
наука в Україні не зупинилася, а 
навпаки –загартувалася, зміцніла і 
продовжує відігравати ключову роль у 
формуванні нової реальності. 

Особливу цінність цьому випуску 
надає участь авторів з Латвії, Литви, 
Чорногорії та Польщі, які не лише 
поділяють наші наукові інтереси, а й 
підтримують Україну в її боротьбі за 
свободу. 

Щиро дякуємо всім учасникам 
конференцій, авторам публікацій, 
рецензентам та організаторам за 
активну участь, глибокі дослідження та 
прагнення до наукової досконалості. 
Сподіваємося, що представлений 
матеріал стане корисним для 
науковців, практиків, студентів і всіх, 
хто цікавиться сучасними викликами у 
сфері права та безпеки. 

 

З повагою та сподіваннями на 
плідну співпрацю,

 

 
Голова редакційної колегії, 
професор кафедри права гуманітарно-правового факультету Національного 

аерокосмічного університету «Харківський авіаційний інститут», доктор юридичних 
наук, професор 

Наталія  ФІЛІПЕНКО 


